

游客正在南岳旅游扶贫特产店选购商品

镇双田村村民文爱平就带着自家产的 "老文蜂蜜",来到南岳区旅游扶贫特 产店。工作人员热情地接待了他,并 企业在这里领取了货款和扶贫补助共 计 6 万余元。

"以前我的蜂蜜就在路边售卖, 卖得并不多。"谈到这个特产店,文 爱平激动地说:"进了城以后,店 里帮我设计了商标, 我只要把货送到 这里就可以定期过来领钱,产品的销 路也更好了。"

岳旅游扶贫特产专卖店推出的米、 油、茶、酒、干货等土特产吸引了大 批游客和市民前来选购。这是南岳首 家旅游扶贫特产专卖店, 也是南岳扎 实推进全域旅游精准扶贫工作的创新 之举,旅游助力扶贫,共享发展成 际行动参与"促扶贫帮脱困"。 效,"旅游+扶贫"模式正在带领更 多贫困群众脱贫致富。

"扶贫不扶懒"**:** 生态展示窗口 + 特产营销平台

走进位于南岳全域游客服务中心 的旅游扶贫特产店,这里的电视大屏 幕正在轮番播放着帮扶对象产品展示 的相关视频。古朴的货价上, 荆田村 的"飞翼牌土鸡、土鸭、土鸡蛋"、 双田村的"老文蜂蜜"、寿岳乡的 "寿岳腐乳"、杉湾村的"高山云雾 茶"、石山村的"寿岳魂米酒"、红星 村的"阿锡农哥红薯片、葵花籽油、 菜籽油"、水濂村的"胡椒压子"等 一字排开、排放整齐

旅游扶贫特产店是由南岳区政府 特批、南岳区旅发委承办、湖南衡 岳旅游网络信息有限公司运营的 一家公益性特产店,主要以销售 南岳区精准扶贫户农特产品、 口帮扶的花垣县边城镇和祁东县 凤歧坪乡的农副土特产为主。前

|基层匠館量

各界伸援手

在田里忙着拔胡萝卜。

卜就会烂在地里。

临江村贫困户近万公斤胡萝卜滞销,社会

爱心扶贫上演"接力赛"

3月28日上午, 衡钢小 条由蒸湘区人大办公室工作人 学一群"拔萝卜志愿者"来 员编发的《贫困户种下脱贫胡 到蒸湘区雨母山镇临江村, 萝卜,喜获丰收难致富,渴盼爱

原来,临江村唐修讲、到广泛关注,全市各媒体平台 唐先锋、唐先清等 14 户贫困 也在第一时间对其进行了报 户种的 15 亩胡萝卜喜获丰 道。一时间,全城爱心涌动。截

收,但近万公斤胡萝卜销不 至3月23日下午,共收到26

出去,让他们犯了愁。春风 家单位与200余名爱心人士的

里,胡萝卜很快会抽薹,若 采购"订单",共计3500余公

不在半月内采收销售, 胡萝 斤。3月24日上午,在市农委

心购》的消息,在微信朋友圈得

推荐下, 衡阳宇浩餐饮物流配

土货进城记

具市区新闻

-旅游助力扶贫的南岳样本

■文/图 特约记者 文丽贵 本报记者 刘思远



进行包装设计后的"老文蜂蜜"备受游客青睐



首批结算的农户喜笑颜开地领取货款

急等的备用扶贫基金,每年经区扶贫办 形式发放到有需求的农户手里

王代勇经营的"寿岳腐乳"是首批 加盟的农户企业之一,企业在安置当地 村民的同时,还安排了4名建档立卡的 贫困户就业。在过去的一个月中,旅游 扶贫特产店的"寿岳腐乳"销售额达 23000 余元,除却收到的货款,他还有 3000 余元的扶贫补助,虽然这笔钱要 转人备用扶贫基金,但王代勇还是很高 "这样既能打响了品牌,又扩大了 南岳旅游扶贫特产店的供应商分农 产品销量,还能精准帮扶到需要贫困 岳旅游扶贫特产店做成湖南、乃至 户和农户企业两种,结算也按两种方式 户,非常有意义。我希望这种模式能尽 全国的旅游扶贫标榜。

据了解,下一步,衡岳旅游网

保管,作为农户创业、转型、困难、应 专院校、科研机构,以加大农特产 品的科研含量;对接省扶贫办,利 核实后,由衡岳旅游网络公司以捐赠的 用省扶贫办的扶贫小店大平台优势, 结合南岳本地气候、地域的不同, 主推相对应的农特产品,并引导农 户不断研制新产品,根据市场需求 逐步扩大生产规模, 让南岳四季都 有自己的特色产品充盈市场。同时, 南岳还将着力打造"乐游南岳"官 方平台的线上宣传和推广销售,采 取实体店与电子商城相互引流、紧 密结合的形式, 把南岳的旅游扶贫 产业做好、做大、做强,真正把南



3月30日一大早,南岳区南岳 比如在"乐游南岳"官方平台设立 精准扶贫专栏,把农户及其农特产 品在专栏里进行图文并茂的展示和 宣传; 为特产店上架产品制作基本 将上个月的货款和扶贫补助 2148 元 情况介绍的台卡;设计制作购物袋、 交到了他手上。当天是南岳区旅游扶 产品包装和专用扶贫商品贴标;与 贫特产店供应商和农户的货款结算 所有入驻农户签订销售协议书 …… 日,一共有10多名农户和一批农户 截至目前,特产店共加盟17家农户 及农户企业,所销售的产品单品有 近百种,

来自国家级贫困县湘西花垣县和省 级贫困乡祁东县凤歧坪乡的旅游农副土 特产品也赫然在列:有来自花垣县的大 和平脐橙、南太大米、磨老包谷酸、苗外 婆榨菜系列、雅酉苗银,以及来自祁东的 柚子糖、南瓜糖、夫子肉、麻糖等。这种实 自今年2月14日开业以来,南体店能让消费者真切感受到产品的质 量,吸引了不少游客进店选购。

> 在开办实体店的同时, 南岳旅游官 方 APP "乐游南岳" APP 还推出了旅 游"精准扶贫"窗口,游客下单支付 后,可选择上门自提或协商配送,以实

"个个想做事": 产品不愁卖 大家积极性高

南岳旅游扶贫特产店自开店试营业 以来,得到来岳游客及本地居民农户的 一致好评,每天进出店里的人络绎不 绝。今年春节期间,农特产品日销售额 近3000元,其中寿岳腐乳、云雾茶、 老文蜂蜜的销售更是名列前茅。另外, 来自祁东县凤歧坪乡的柚子糖、南瓜糖 和边城的苗外婆榨菜系列也备受游客的 青睐与喜爱。

数据显示, 旅游扶贫特产店在过去 的一个月内,来自农户及农户企业的产 品总营销额达 66744 元,来自花垣县的 脐橙营销额达到 46696 元。"产品不愁 销路了,现在村民积极性也大大提高 了,个个都想做事,想着怎么种好、养 好。"正在把葵花籽油、菜籽油送往旅 游扶贫特产店的南岳镇红星村村支书康 国武说

期, 衡岳旅游在南岳区扶贫办、进行。其中针对农户的结算,除支付商 快在全区乃至全市推广。" 旅发委等部门协同下,对南岳的 品基础费用外,还将毛利收入的40%作 农 户 和 贫 困 户 进 行 了 一 系 列 的 摸 为扶贫补助再返还给农户;针对农户企 络 公 司 将 联 合 南 岳 区 扶 贫 办 、区 旅 底排查、走访接洽、产品商酌、 业的结算,除每月支付商品费用外,毛 发委对农户进行集中培训,以确保 包装上架等多方位的考察与准备。 利收入的30%, 暂由衡岳旅游网络公司 农特产品的质量安全; 也将对接大

川口映山红 任我心飞翔

首届川口杜鹃花节举行



首届川口杜鹃花节吸引了大批游客前往赏花观光

蒸湘区人大代表、湖南天 送有限公司表示将一次性收购 本报讯 (通讯员 阳新) 一场春雨过 八个景点,每年吸引了不少游客前去赏花观光 工开物新农业科技有限公司 剩下的胡萝卜。 后,风和日丽,春光明媚,衡南县川口片区豹 休闲避暑。 面对纷至沓来的订单,唐 即联系临江村"村味网"电商 修讲等人既高兴又发愁: 胡萝 泉村杜鹃花迎春怒放,漫山遍野,俨然一幅美 丽乡村春景图。3月31日,作为衡南县乡村 又成了难题。 生态旅游春季赏花节系列活动最后一站,"川 得知消息,爱心团队继 口映山红,任我心飞翔"首届川口杜鹃花节在 续爱心接力。从3月24日

豹泉村举行,吸引了大批游客前往赏花观光。 赶来临江村,帮忙拔胡萝

据了解,此次首届杜鹃花节推出了旅游农产 品展销、环湖自行车大赛、户外登山摄影采风等 系列活动。衡南县相关负责人介绍,近年来,该县 紧紧围绕打造"湘南乡村生态旅游第一县"目标, 坚持以节会为载体,宣传展示衡南乡村的美丽风 川口片区是衡南县一个偏远山区,旅游 光,深入挖掘和包装辖区内特色旅游景点和产 资源丰富,拥有天光峰、白水瀑布、豹泉溶洞、 品。川口杜鹃花海正是该县推进全域旅游、乡村 龙溪桥水库、将军庙、竹海以及映山红基地等 振兴进程中浓墨重彩的作品之一。

石鼓区政法委

部署党风廉政建设和反腐败工作

本报讯 (记者 周连武 通讯员 单位廉政风险防控能力,筑牢反 宋美英)近日,石鼓区政法委组织召 开政法系统党风廉政建设工作推 进会,加强对驻在单位的监督管 理,提高驻在单位廉政风险防控 能力,筑牢反腐倡廉防线。

会议对政法系统 2018 年党 风廉政建设和反腐败工作进行 了全面部署:纪检组将严格落实 监督责任,通过不定期开展专项 检查、岗位风险排查、参加"三重 一大"会议、督促和指导驻在单 位开展廉政教育等方式加强对 驻在单位的监督管理,提高驻在 效机制。

腐倡廉防线。

会议强调,要高度重视,持续抓 好"两个责任"落实的主动性,单位 党组要履行好主体责任,把党风廉 政工作与业务工作同安排同部署, 责任要分解到人,要支持和配合纪 检组开展工作; 要突出重点, 抓好 "两个责任"落实的针对性,要坚持 政治监督,强化执法监督,加强对重 要岗位、重点人员的监督;要细化措 施,强化"两个责任"落实的实效性, 建立"不想腐、不能腐、不敢腐"的有

衡东加强反腐败协调机制建设

"法法"协调提升反腐效能

本报讯 (通讯员 伍婷婷) 近日, 作、合力攻坚,严肃查处脱贫攻坚履 2018年衡东县委反腐败协调第一次工 职不力、"雁过拔毛"式腐败等问题, 作会议召开,会议总结2017年反腐 严肃查处领导干部通过打招呼,插 败协调工作,分析当前形势,就进 一步加强反腐败协调机制建设进行 安排部署

2017年以来, 衡东县委反腐败 协调小组各成员单位认真履职、密 切配合,反腐败协调工作全面发力、 纵深推进, 反腐败协调效果更加凸 显。这一年,县委反腐败协调小组共 收到成员单位通报案件或移送线索 169条,全县查办案件数量再创历 史新高, 共查处各类违纪案件 284 件,处分党员干部275人,同比增长 68%和62%, 其中科级干部46人、 开除党籍37人、开除公职5人、移 送司法机关2人。

今年是监委组建后开局之年, 衡东县各方反腐败力量将通力协 反腐效能。

手工程建设项目的行为,把惩治"蝇 贪"与基层扫黑除恶专项行动有机 结合起来,坚决查处涉黑腐败,坚决 打击黑恶势力"保护伞";将聚焦信 息共享,用好"互联网+监督"等"大 数据"平台,做好平台投诉举报和问 题线素处置工作,建立健全监督监 察对象个人廉政档案, 建立监督检 查工作台账,使监督情况全程留 痕;将聚焦协作机制,将执纪与 执法相互贯通,与司法执法机关 相互衔接,加强监察程序与司法 程序的有效对接,形成监委与政 法委及法院、检察院、公安局、司 法局的有效配合,实现"法法"协 调衔接全线打通,顺畅高效,提升

五一街道:

让流动人口享受均等化服务



医务人员给群众免费义诊

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 各类宣传资料 4967 份。 王朝顺)4月2日上午,石鼓区 流动人口"流动人口均等化服务大

型宣传活动在五一街道举行。 同时, 社区卫生服务中心医护 人次, 测血糖 106 人次, 发放 中国"战略落实。

据了解, 去年以来, 为做好流 "喜迎十九大、跨入新时代、情系 动人口均等化管理服务工作,五 一街道积极上户摸底, 澄清底 子,做好流出和新增流动人口 当天, 五一街道办事处、登记工作,新增流动人口1637 计划生育协会精心准备了一场 人,清理出已返回户籍地的流动 精彩的文艺演出,以百姓群众 人口1450人,新增流出人口1058 喜闻乐见的方式宣传科学文明 人。同时,切实推行常住人口和流 的婚育观念和生活方式。与此 人人口均等化服务,为 2682 人建立 了健康档册。下一步, 五一街道将 人员也为社区居民提供血糖血 提升优生优育、公共卫生、健康咨 压测量义诊服务, 普及脂肪肝、 询、计划生育保险服务质量,更好服 颈椎病、高血压等常见疾病预 务辖区育龄群众和计划生育家 防知识。当天共免费测血压 138 庭及特别帮扶家庭,推进"健康

南岳道教协会

系列活动纪念老子诞辰 2589 周年

本报讯(通讯员 文丽贵 文兰 满怀对伟大先哲的无限崇敬和缅怀 记者 刘思远) 3月31日(农历二 之情齐诵《道德经》,随后各界人 月十五日)是老子诞辰2589周年, 士为黄至安方丈书写的《道德经》 南岳道教协会、南岳坤道学院在南 碑文揭碑,并为纪念活动举办祈福 岳衡山道院内举行庄重的道祖老子 法会。 圣诞纪念活动。

长、湖南省道教协会会长、南 岳道教协会会长、衡山道院方 南岳坤道学院全体师生及与会嘉宾 更受各界人士关注。

湖南省道教协会副会长吴理之 当天上午9时,南岳道协、南 介绍,《道德经》碑文是黄至安临 岳坤道学院全体师生道众在三清殿 摹长沙马王堆出土的汉代《道德 前举行升国旗仪式。随后,钟鼓 经》帛文而成,整个碑体采用汉代 齐鸣, 丝弦悠扬, 以典章之仪 风格, 用福建青石制成, 旨在传承 恭祭老子。中国道教协会副会《道德经》中所蕴涵的中国优秀传 统文化。

据悉,南岳老子诞辰纪念活动 丈黄至安在纪念仪式上宣读致祭 已经连续举办了六届。无论是参加 词,全体嘉宾向老子塑像三鞠躬。 人数,还是社会反响,一届比一届

扶贫基地。但在短时间内,"村 卜能卖出去了,但拔、运胡萝卜 味网"只能帮销几百公斤,远 远不够。于是,唐生德将此事 报告区人大常委会。随后,一 场爱心扶贫"接力赛"在临江 起,每天都有志愿者从市区

董事长唐生德得知消息后,当

3月22日上午11时,一 卜。